

Dziekan

Nr zamówienia: ZZ/133/014/D/24

Gdańsk, dnia 28.03.2024 r.

Zamawiający:
Politechnika Gdańska
Wydział Elektrotechniki i Automatyki
ul. G. Narutowicza 11/12, 80-233 Gdańsk

ZAPYTANIA I WYJAŚNIENIA TREŚCI OGŁOSZENIA O UDZIELANYM ZAMÓWIENIU

dotyczy: postępowania prowadzonego na podstawie art. 11 ust. 5 pkt. 1 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz. U. z 2023 r. poz. 1605 ze zm.) pn: „Dostawa 8 sztuk wysokonapięciowych kondensatorów impulsowych 20 uF 35 kV 200 kA dla Wydziału Elektrotechniki i Automatyki Politechniki Gdańskiej”.

Zamawiający udostępnia treść zapytania wraz z wyjaśnieniem, które wpłynęło drogą elektroniczną w dniu 27.03.2024 r.

Pytanie: Chcemy złożyć ofertę do postępowania nr ZZ/133/014/D/24 na dostawę 8 szt. wysokonapięciowych kondensatorów impulsowych. Producent jako warunek płatności akceptuje jedynie 100% przedpłatę, w tym 50% przy zamówieniu i 50% przed wysyłką towaru. Czy Zamawiający może zaakceptować takie warunki płatności?

Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody na zaproponowane warunki płatności za przedmiot umowy.

Powyższe pytania i wyjaśnienia stanowią integralną część Ogłoszenia o udzielanym zamówieniu oraz mają moc wiążącą dla wszystkich Wykonawców ubiegających się o udzielenie przedmiotowego zamówienia.

QUESTIONS AND CLARIFICATIONS CONTENT OF THE CONTRACT AWARD NOTICE

Case number (reference number): ZZ/133/014/D/24

Contracting Authority:
Gdańsk University of Technology
Faculty of Electrical Engineering and Automation
ul. G. Narutowicza 11/12, 80-233 Gdańsk

refers to: public procurement procedure for the „Delivery of eight pieces of high-voltage impulse capacitors 20 uF 35 kV 200 kA for the Faculty of Electrical Engineering and Automation of Gdańsk University of Technology” conducted pursuant to Article 11(5)(1) of the Act of 11 September 2019 – Public Procurement Law (Journal of Laws of 2023, Item 1605, as amended).

The Contracting Authority provides the content of the inquiry along with an explanation, which was received electronically on March 27, 2024.

Question: We would like to submit an offer for procedure No. ZZ/133/014/D/24 for the „Delivery of eight pieces of high-voltage impulse capacitors 20 uF 35 kV 200 kA for the Faculty of Electrical Engineering and Automation of Gdańsk University of Technology”. The manufacturer accepts only 100% prepayment as a

payment condition, including 50% upon ordering and 50% before shipment of the goods. Can the The Contracting Authority accept such payment terms?

Answer: The Contracting Authority does not agree to the proposed payment terms for the subject of the contract.

The above questions and explanations constitute an integral part of the CONTRACT AWARD NOTICE and are binding on all Contractors applying for the contract in question.